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Oppgav Z (0”03 s ) Lk;aw :%?‘?2)

(a) Bglgelengden A =% = 820 =0.64m

:

>

Avstanden mellom nabomaksima = 5 = oP

A
PQ=30P=33 =39'—26;4 =096 m

(b) Avstanden OP mellom nabomaksima er en halv bglgelengde, som tilsvarer
faseforsjell . Avstanden OQ er to bglgelengder som tilsvarer faseforskjell

4m. I pkt. O og P er derfor mikrofonspenningene og stréleavbgyningene pa
skjermen i motfase, i O og Q i fase:

I10:x= acoswt
IP:y =-bcoswt
1Q:y=Dbcoswt

Med mikrofonene i O og P blir pa skjermen opptegnet en rett linje med
helning - b/a = - 1 dersom b=a.

Med mikrofonene i O og Q bhr pa skjermen opptegnet en rett linje med
helning b/a = 1 dersom b=a.




